Order Form: Home Garden Products

DINKUM
Fair Dinkum Fertilizer
4 Glenbarry Rd Campbellfield, 3061
Phone: (03) 9357-5488
Fax: (03) 9357-5388
www.fairdinkumfertilizers.com
Internal Use Only

Post Code: Phone:		Completed: Ship Date:	
Fax: Contact Name:			
	Product	Product Size	

Product	Product Size	No	o. Units

After completing the payment section below, please print this order, then fax it to: Fair Dinkum Fertilizers on (03) 9357-5388

Payment Type:

Direct Deposit Details

Account Name: Fair Dinkum Fertilizers

Bank:Commonwealth Bank of AustraliaBranch:Diamond CreekBSB:063594Acc #:10206264

Credit Card Details:

Name On Card:						
Card Type						
Card Number:						
Exp Date:						
Other payment types are available. If this is required						

Deposit Receipt #

Other payment types are available. If this is required please contact Fair Dinkum Fertilizers for more information... (03) 9357-5488

Please note that no products will be shipped without the deposit receipt number entered above, or until payment(s) are recieved in full, and confirmation is made by Fair Dinkum Fertilizers.